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 داخل 0011پاسخ سوالات ریاضی تجربی                                         کنکور 

 

 0گزینه  – 021

              (𝑎 − 𝑏)4(𝑎 + 𝑏)4 = (𝑎2 − 𝑏2)2 = (𝑎4 + 𝑏4 − 2𝑎2𝑏2)2 

                         (√6 + 2 + √6 − 2 − 2√2)2 = (2√6 − 2√2)2 = 

                         (2√2)2(√3 − 1)2 = 8(4 − 2√3) = 16(2 − √3) 

 

 4گزینه  – 021

𝑥23√طرفین معادله را در  
 : پ)حذف مخرج( ضرب میکنیم  

             ⇒ 𝑥2 − 1 = 2𝑥  (√𝑥43
+ 1 + √𝑥23

)(√𝑥23
− 1) = 2√𝑥33

 

                            ⇒ 𝑆 = −
𝑏

𝑎
= −

−2

1
= 2    𝑥2 − 2𝑥 − 1 = 0 

 

 0گزینه  – 021

داری حاصلضرب ریشه های یکسان است فقط جمع ریشه ها را بدست چون گزینه ها 

 می آوریم و گزینه صحیح را میزنیم و سراغ حاصلضرب ریشه ها نمیرویم.

          𝑥2 + 𝑥 = 5 ⇒ 𝑥(𝑥 + 1) = 5 ⇒
1

𝑥+1
=

5

𝑥
⇒ (

1

𝑥+1
)3 = (

𝑥

5
)3 
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1

(𝑥+1)3 =
𝑥3

125
 

                 𝑆 = 𝑎 + 𝑏 =
1

(𝛼+1)3 +
1

(𝛽+1)3 =
𝛼3

125
+

𝛽3

125
=

𝑆3−3𝑆𝑃

125
 

𝑆گزینه یک                              =
(−1)3−3(−1)(−5)

125
=

−1−15

125
=

−16

125
 

 نیست. 𝑃و نیازی به محاسبه و بررسی  رسیدیمصحیح به گزینه  S مقدار از روی

 

 4گزینه  – 021

   16𝑐𝑜𝑠215𝑐𝑜𝑠230 cos2 60 cos2 120 = 16
2+√3

4
×

3

4
×

1

4
×

1

4
= 

                                                                       =
1

16
(6 + 3√3) 

cos2                       توجه کنید که :          15 =
1+𝑐𝑜𝑠30

2
=

1+
√3

2

2
=

2+√3

4
 

 2گزینه  –031

              

 

                      cos(𝜋 + 𝛼) = − cos 𝛼       وcos(2𝛼 −
𝜋

2
) = sin 2𝛼 

                               sin 2𝛼 = 2 sin 𝛼 cos 𝛼 = 2 (−
3

5
) (−

4

5
) =

24

25
 

5 

- 4 

-3 

α 
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                                    cos 2𝛼 = 𝑐𝑜𝑠2𝛼 − 𝑠𝑖𝑛2𝛼 =
16

25
−

9

25
=

7

25
 

tan   2گزینه          2𝛼 (sin 2𝛼 − cos 𝛼) =
24

7
(

24

25
+

20

25
) =

24

7
×

44

25
= 

 .یممیرسصحیح  به پاسخ براحتی نیست. از گزینه های مثبت نیازی به ضرب صورت

cos(2𝛼در رابطه  −
𝜋

2
 میگوییم منفی پی دوم بعلاوه آلفا میشه ناحیه چهارم و.....  . (

 

 3گزینه  – 030

    1 − 𝑐𝑜𝑠2𝑥 + 𝑠𝑖𝑛2𝑥 cos 3𝑥 = 0 ⇒ 𝑠𝑖𝑛2𝑥 + 𝑠𝑖𝑛2𝑥 cos 3𝑥 = 0 

                 ⇒{
sin 𝑥 = 0 ⇒ 𝑥 = 0 , 𝜋, 2𝜋

cos 3𝑥 = −1 ⇒ 𝑥 =
𝜋

3
, 𝜋,

5𝜋

3

  𝑠𝑖𝑛2𝑥(1 + cos 3𝑥) = 0 

 جواب دارد. 5مشترک هستند پس در مجموع  𝜋چون در یکجواب 

cosبرای  3𝑥 = 0میشد گفت : روی دایره مثلثاتی چون  1− ≤ 𝑥 ≤ 2𝜋  

0پس  ≤ 3𝑥 ≤ 6𝜋  و مقدارcos 3𝑥  5در نقاط𝜋, 3𝜋, 𝜋  میباشد ، سپس  -1برابر با

 تقسیم کنیم و به جواب اصلی برسیم. 3جوابها را بر 

 

 0گزینه  – 032

 با جاگذاری عدد مناسب در لگاریتم به گزینه صحیح میرسیم

𝑥اگر  = اریتم اعداد منفی تعریف نشده اند و لگ خط میخورند زیرا 4و  2گزینه های  0

𝑥اگر  =  خط میخورد. 3گزینه  2
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 2گزینه  – 033

 ناپیوسته است. در اعداد صحیحمطرحی تابع جزء صحیح 

𝑥نقطه  شکل در . چون در 4و  3و  1رد گزینه های  =  پیوسته شده است. 0

𝑥تنها عدد صحیح محدوده داده شده  =  است که گزینه صحیح را مشخص میکند. 0

|0|2حد راست در نقطه صفر :                                       − 1 = −1 

|1−|2حد چپ در نقطه صفر :                             − 1 = 2 − 1 = 1 

 حل تشریحی :

3𝑥با توجه به بازه داده شده:      = 𝑘 ⇒ 𝑥 =
𝑘

3
⇒ 𝑘 = −2 , −1 , 0 , 1 , 2 

                                                                 [−
1

2
, −

1

3
[ ⇒ 𝑦 = 3 

                                                                    [−
1

3
, 0[ ⇒ 𝑦 = 1 

                                                                     [0,
1

3
[ ⇒ 𝑦 = −1 

                                                                       [
1

3
,

1

2
[ ⇒ 𝑦 = 1 

 2. گزینه  ها قرار دارند 𝑦محدوده بالای محور  3در بازه داده شده ، 

𝑦محدوده دوم و چهارم بر خط در بازه داده شده ،  =  2قرار دارند . گزینه  1

 2انفصال داریم . گزینه  3کلا در بازه داده شده ، 

 نقاطی که بازه ی باز هستند را میتوان در تابع گذاشت فقط در شکل توخالی میشوند.

 درست بودن شکل رسید. با جا گذاری اعداد در هر بازه )بر طبق شکل( میتوان به
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 4گزینه  – 034

 دو منحنی را با هم قطع میدهیم :

    2𝑦 = (√𝑦 + 3 − √𝑦 − 3)2 ⇒ 2𝑦 = 𝑦 + 3 + 𝑦 − 3 − 2√𝑦2 − 9 

                                    2√𝑦2 − 9 = 0 ⇒ 𝑦2 − 9 = 0 ⇒ 𝑦 = ±3 

𝑦مقدار  =  زیر رادیکال را منفی میکند و قابل قبول نیست. 3−

                   𝑂𝐴 = √(√6)2 + 32 = √15⇒  0 = [
0
0

𝐴و     [ = [√6
3

] 

 

 2گزینه  – 031

 از کمترین توان صورت و کمترین توان مخرج برای سرعت بیشتر فاکتور میگیریم

                                  
3𝑥(1+3+9+27+81+243)

2𝑥−2(1+2+22+23+24+25)
=

3𝑥×
36−1

3−1

2𝑥−2×
26−1

2−1

= 52 

3𝑥پس از ساده کردن اعداد به رابطه     = 2𝑥−2 ×  میرسیم که : 9

                                                                       3𝑥 = 9 ⇒ 𝑥 = 2   

 ست.ا نیازی نیست و فقط جهت تکمیل نکته زیر زینه هیچکدام نداریم بررسیچون گ 

                                                 2𝑥−2 = 1 ⇒ 𝑥 − 2 = 0 ⇒ 𝑥 = 2 

 قابل قبول است.، هر دو جواب یکسان بدست آمده است مقدار چون 
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 3گزینه  – 031

                                          ⇒ 𝑦 = 2cos 𝑥 −
3

2
   𝑦 = 2sin(

𝜋

2
−𝑥) −

3

2
 

yتعداد تلاقی نمودارهای    = 2cos 𝑥     و𝑦 =
3

2
 در بازه داده شده ، جواب است. 

yچون  = 2cos 𝑥  میباشد پس در بازه داده شده از صفر تا  1و مینیمم  2دارای ماکزیمم

 پی دوم یکبار و از پی دوم تا پی هم یکبار همدیگر را قطع میکنند. جمعا = دو بار

 

 

 

 

 

 

 

 0گزینه  – 031

𝑥𝑦فقط گزینه یک در معادله صدق میکند. طراح سوال باید  = را هم در گزینه ها  1

 میداد که با توجه به شرط داده شده قابل قبول نبود.

 .و بر طبق قواعد لگاریتم ساده میکنیم را قرار میدهیم 𝑥2 دیدیم مقدار 𝑦هر جا 

            log𝑥 𝑥2 − 2 log𝑥2 𝑥 = 1 ⇒ 2 log𝑥 𝑥 − log𝑥 𝑥 = 1 ⇒ 1 = 1 

log𝑥حل کلی :   𝑦 = 𝑡 ⇒ log𝑦 𝑥 =
1

𝑡
⇒ 𝑡 −

2

𝑡
= 1 ⇒ 𝑡2 − 2𝑡 − 1 = 0 

𝑏چون   = 𝑎 + 𝑐  پس یک جواب برابر منفی یک و یک جواب−
𝑐

𝑎
=  میباشد. 2

                                                              {
log𝑥 𝑦 = 2 ⇒ 𝑦 = 𝑥2

log𝑥 𝑦 = −1 ⇒ 𝑦 =
1

𝑥

 

𝑥𝑦)که دومی  =  با شرط داده شده سازگاری ندارد. (1

___________________________ 

_ 1 

_
 

_
 

_
 𝜋

2
 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

- - - - - - - -  - - - - - - 
 

_ 2 
3

2
 

𝜋 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

www.konkur.in

forum.konkur.in



 

 0گزینه  – 031

√
𝑥

𝑥 + 1
+

𝑥

𝑥
− √

𝑥

𝑥2
−

𝑥

𝑥2 + 1
= √1 + 1 − √0 − 0 = √2 

 

 0گزینه  – 031

       (
1

2
)

−
≈ 2]       و      0.4 sin

𝜋

6

−
− 1] = [1− − 1] = [0−] = −1 

 

 3گزینه  – 041

 ر سپس انتقال ها را انجام بده.ویعنی نمودار وارون را بدست بیا

      √𝑥 − 1 = 𝑦 − 2 ⇒ 𝑥 − 1 = (𝑦 − 2)2 ⇒ 𝑦−1 = (𝑥 − 2)2 + 1 

          𝑦 = (𝑥 − 4)2 − 2 ⇒ 𝑔(4) = (4 − 4)2 − 2 = 0 − 2 = −2 

 راه تستی :

           [
2

𝑡 + 3
] واحد بالا 3 ⇒ [

2
𝑡

𝑔(4) دو واحد به چپ ⇒ [ = 𝑡 ⇒ 𝐴 = [
4
𝑡

] 

]حالا وارونش یعنی  
𝑡 + 3

2
 باشد.  𝑓باید روی   [

                2 = 2 + √𝑡 + 3 − 1 ⇒ √𝑡 + 2 = 0 ⇒ 𝑡 = −2 = 𝑔(4) 
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 3گزینه  – 000

𝑥و در  مثبت (1,1−)در بازه  𝑓برد  = 𝑥برابر صفر و در  ±1 > 𝑥یا    1 < −1  

 پس : است. منفی

                           𝑔𝑜𝑓 = {
1                    𝑥2 < − یا   1 1 < 𝑥 < 1
0                                                 𝑥 = ±1

−1             𝑥2 > −  یا   1 1 > 𝑥 , 1 < 𝑥

 

𝑥طبق ضابطه فوق تابع مرکب فقط در دو نقطه   = 𝑥و   1 = فاقد پیوستگی   1−

 است.

                         

 

 

 

 2گزینه  – 002

 تاست. 3 این معادله اکسترمم تاست حداکثر نقاط 4له معاد این هایحداکثر ریشه 

 . 4و  3رد گزینه های 

 تا 2=  نسبی ریشه های قدر مطلق )گوشه های منحنی( = اکسترمم

 = یکی نسبی ر از درجه زوج = اکسترممریشه های مکر

 .در سریعترین زمان ممکنیدن به گزینه صحیح و رس رد گزینه یک = اکسترمم 3جمعا 

𝑥ریشه ی مشتق جز  با توجّه به توضیحات فوق ، مشخص شد =  نمیتواند باشد. 0

 توضیحات زیر همگی اضافی و برای درک بیشتر شما و اثبات جملات فوق میباشد.

1 

−1 1 

1 ________ 

________ ________ 

1 

1-  

1-  
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ابتدا قدر مطلق را حذف کرده سپس مشتق میگیریم. چون بررسی شرط مثبت یا منفی 

ریشه  ارا بررسی میکنیم زیر ر تعداد ریشه ها تأثیری ندارد فقط شرط مثبتقدر مطلق د

 در آن محدوده نیست. های مخرج

در بررسی ریشه های مشتق فقط صورت کسر را مینویسیم و محاسبه میکنیم و به 

 مخرجش کاری نداریم.

     𝑦 =
𝑥4−4𝑥2

𝑥2−1
⇒ 𝑦′ = (4𝑥3 − 8𝑥)(𝑥2 − 1) − 2𝑥(𝑥4 − 4𝑥2) = 0 

      2𝑥5 − 4𝑥3 − 8𝑥3 + 8𝑥 − 2𝑥5 + 8𝑥3 = 2𝑥(𝑥4 − 2𝑥2 + 4) = 0 

دلتای پرانتز کوچکتر از صفر است لذا مشتق همان یک ریشه را دارد و چون در 

 اکسترمم محسوب میشود.آن نقطه تغییر علامت میدهد ، مشتق ی طرفین ریشه 

𝑥ترمم بودن نقاط  سبررسی اک = 𝑥و  2 = 𝑥: مشتق راست در  2− = 2 

 میکنیم. امل صفر ساز مشتق میگیریم و در بقیه ی جملات ضربنکته : فقط از ع

                                                        𝑦′ = 2𝑥 ×
𝑥2

𝑥2−1
= +4 ×

4

3
 

𝑥مشتق چپ در  = 2 :                          𝑦′ = −2𝑥 ×
𝑥2

𝑥2−1
= −4 ×

4

3
                    

𝑥یعنی مشتق در طرفین  =  تغییر علامت داده است و اکسترمم محسوب میشود.  2

𝑥م میتوان برای  همین کار را ه =  انجام داد و به همین نتیجه رسید.  2−

_
 

_
 

_
 

_
 

−2 −1 2   

-
  

- 
- 

-
  

- 
- 

- 
- 

- 
- 

- 
--

 -
 -

  
- 

- 
- 

- 
- 

- 

- 
--

 -
 -

  
- 

- 
- 

- 
- 

- 
- 

--
 -

 -
  

- 
- 

- 
- 

- 
- 
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 3 گزینه – 003

بار تلاقی  2معکوسش را بکشیم مشخص میشه در بین صفر و یک تابع و ر وقتی نمودا

𝒙  یعنی:. دارند و برای ماکزیمم باید وسط این نقطه استفاده شود =
𝟏

𝟐
⇒ 𝑨𝑨′ =

√𝟐

𝟒
 

′𝐴                                                    حل تشریحی :  = [𝑥2

𝑥
𝐴   و   [ = [

𝑥
𝑥2] 

                          𝐴𝐴′ = √(𝑥 − 𝑥2)2 + (𝑥2 − 𝑥)2 = √2(𝑥 − 𝑥2) 

,′𝐴چون  𝐴  در محدوده بین صفر و یک قرار دارند پس𝑥 > 𝑥2 

 مشتق مساوی با صفر طول نقطه اکسترم را به ما میدهد.

                                                  1 − 2𝑥 = 0 ⇒ 𝑥 =
1

2
⇒ 𝐴𝐴′ =

√2

4
 

 

 4گزینه  – 044

1 
_ 

_
 

1 

- 

-
 

1

2
 

1

2
 

-
 

- 

1

4
 

1

4
 

- 
- 

-
 

- - - - -  - 
- 

- 
- 

 

-- -  

- 
- 

- 
- 

- 
- 

- 
- 

- 
- 

- 
- 

- 
- 

-
 

- - - - - - - - - - - - - - -  
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𝑔را حذف میکنیم.    ابتدا جزء صحیح (
3

√8
) = را فقط داخل ایکس  2. حال عدد  2

𝑓(𝑥)میدهیم. در نتیجه :         رقرا 𝑓های جزء صحیح تابع  = 16𝑥2 + 1 

 حال مشتق تابع مرکب را میگیریم.

                                                    (𝑓𝑜𝑔)′ = 𝑔′(𝑥) × 𝑓′(𝑔(𝑥)) 

                                      𝑔′ (
3

√8
) 𝑓′ (𝑔 (

3

√8
)) = 𝑔′ (

3

√8
) 𝑓′(2) = 

                                      𝑓′(𝑥) = 32𝑥 ⇒ 𝑓′(2) = 32 × 2 = 64 

                       𝑔′(𝑥) = −
1

3
(2𝑥)(𝑥2 − 1)−

4

3 ⇒ 𝑔′ (
3

√8
) = −8√2 

                                       (𝑓𝑜𝑔)′ = −8√2 × 64 = −128√2 × 4 

 

 3گزینه  – 001

مشتق پذیر است ابتدا شرط پیوستگی و سپس شرط مشتق پذیری را بررسی  𝑓چون گفته 

 میکنیم.

 بررسی شرط پیوستگی :

      𝑎𝑘2 + 𝑏𝑘 + 𝑐 = 2𝑎𝑘 + 𝑏 ⇒ 𝑎𝑘2 + (𝑏 − 2𝑎)𝑘 + 𝑐 − 𝑏 = 0 

 معادله باید ریشه مضاعف داشته باشد تا انفصال ایجاد نکند. یعنی : 

               ∆= 0 ⇒ 𝑏2 − 4𝑎𝑐 = 0 ⇒ (𝑏 − 2𝑎)2 − 4𝑎(𝑐 − 𝑏) = 0 

 لذا خواهیم داشت :معادلش را طبق فرض قرا میدهیم.  𝑐حال بجای 

 (𝑏 − 2𝑎)2 − 4𝑎(𝑎 − 2𝑏) = 0 ⇒ 4𝑎2 − 4𝑎𝑏 + 𝑏2 − 4𝑎2 + 8𝑎𝑏 = 0 

                                                       𝑏(𝑏 + 4𝑎) = 0 ⇒ 𝑏 = 0 , −4𝑎 

www.konkur.in

forum.konkur.in



 )همان طول رأس سهمی در شرط اول است حال شرط مشتق پذیری را بررسی میکنیم

 .(یعنی میشود با همان شرط اول به جواب رسید

                                                            2𝑎𝑘 + 𝑏 = 2𝑎 ⇒ 𝑘 =
2𝑎−𝑏

2𝑎
 

𝑏معادلش را )  𝑏حال بجای  = 0 , −4𝑎  ): قرار میدهیم 

                                            𝑘 =
2𝑎+4𝑎

2𝑎
= 𝑘     و      3 =

2𝑎−0

2𝑎
= 1 

𝑘را خواسته است لذا    𝑘و چون حداکثر مقدار   =  پاسخ صحیح میباشد.  3

 

 2گزینه  – 041

تب راستوانه و کره مینویسیم. سپس بر حسب یک متغیر م اجزاء ابتدا رابطه ای بین

 یا : حل میکنیم. میکنیم و در نهایت مشتق مساوی با صفر را

 {
(

ℎ

2
)2 = 16 ⇒

ℎ

2
= 4 ⇒ ℎ = 8

𝑟2 = 16 ⇒ 𝑟 = 4                   
 ⇒  (

ℎ

2
)2 + 𝑟2 = 𝑅2 = (4√2)2 = 32 

                                   𝑆 = 2𝜋𝑟ℎ = 2𝜋 × 4 × 8 = 64𝜋 مساحت جانبی 

ℎ2میشد از رابطه   + (2𝑟)2 = (2𝑅)2  .هم حل نمود که محاسبات بیشتر میشد 

 

 

 

 

 

 3گزینه  – 041

 𝐵امتحان دوم =               𝐴امتحان اول =           

2r 

h 2R 

R 

r ℎ

2
 

 یا
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   𝑃(𝐴/𝐵) =
𝑃(𝐴∩𝐵)

𝑃(𝐵)
=

0.85

0.9
=

85

90
=

5×17

5×18
=

17

18
𝑃(𝐴)  و   = 𝑃(𝐵 ) = 0.9 

 

 3گزینه  – 041

با توجه به فرض مسئله 
𝒄

𝒂
< <∆یا  𝟎 ، معادله حتما دو ریشه حقیقی و متمایز و  𝟎

 مختلف العلامه دارد.

                                      𝑆 = 𝑃 + 2 ⇒ −
𝑏

𝑎
=

−𝑐

𝑎
+ 2 ⇒ 𝑐 = 2𝑎 + 𝑏 

𝑎هفت مقدار                                                           = 1 , 𝑏 = 1,2, … 7 

𝑎پنج مقدار                                                            = 2 , 𝑏 = 1,2, … ,5 

𝑎سه مقدار                                                                 = 3 , 𝑏 = 1,2,3 

𝑎یک مقدار                                                                     = 4 , 𝑏 = 1 

 مقدار 11جمعاً 

 

 .  حذف در نظام جدید. سوال باید حذف شود.   0گزینه  – 041

𝑛)کلاس پایه دهم را انتخاب میکنیم تعداد حالات در میزگرد )حالت دوری(  − 1)! 

, 𝐷میباشد. زیرا اگر آنها را با حروف  𝐶 , 𝐵 , 𝐴  مشخص کنیم حالتهای𝐴𝐵𝐶𝐷  و

𝐵𝐶𝐷𝐴  و𝐶𝐷𝐴𝐵  و𝐷𝐴𝐵𝐶  در دور )میزگرد( با هم یکسان هستند لذا تعداد حالت کل

برابر است با 
𝑛!

𝑛
=

𝑛(𝑛−1)!

𝑛
= (𝑛 −  !3. لذا تعداد حالتهای پایه دهم بصورت  !(1

 میباشد. !4 چون حالتهای یکسان در نمی اید همان تعداد حالتهای پایه دوازهممیباشد . 

!3لذا تعداد حالتهای کل بصورت  4! = 6 × 24 =  میباشد. 144
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 همه ی گزینه ها غلط هستند و سوال باید حذف شود. – 051

 پس : بخش پذیر باشد. 4رقم سمت راست آنها بر  2پذیرند که  بخش 4اعدادی بر 

   𝑛(𝑆) = 5 + 5 × 4 + 5 × 4 × 3 + 5 × 4 × 3 × 2 + 5 × 4 × 3 × 2 × 1 = 325 

             𝑛(𝐴) = 1 + 4 + 4 × 3 + 4 × 3 × 2 + 4 × 3 × 2 × 1 = 65 

 = یک حالت 4 عدد یک رقمی = فقط

 حالت 4=  52و  32و  24و  12دو رقمی = 

=  حالت برای صدگان 3رقمی بالا و عدد دو  4رقمی = دو رقم سمت راست یکی از  3

 حالت 12

 2حالت برای صدگان و  3دو رقمی بالا و  4رقمی = دو رقم سمت راست یکی از  4

 حالت 24=  حالت برای هزارگان

 2حالت برای صدگان و  3دو رقمی بالا و  4رقمی = دو رقم سمت راست یکی از  5

 حالت 24 و یک حالت برای ده هزار گان = حالت برای هزارگان

                                                      𝑃(𝐴) =
𝑛(𝐴)

𝑛(𝑆)
=

65

325
=

1

5
= 0.2 

 

 3گزینه  – 050

. (𝐵𝐶)بدست میآوریم  𝐴𝐵را تا خط  𝐶را نوشته سپس فاصله نقطه  𝐴𝐵معادله خط 

 میرسیم. 𝐴𝐵را بدست می آوریم و از رابطه فیثاغورث به اندازه  𝐴𝐶سپس فاصله 

𝑦سریع مینویسیم  𝐴𝐵برای محاسبه معادله خط  = 3𝑥 + 𝑏  برای محاسبه .𝑏  ؛ قرینه

ر یا شیب را د شیب را در طول نقطه ضرب میکنیم و سپس با عرض نقطه جمع میکنیم

 قرینه طول ضرب میکنیم و سپس با عرض جمع میکنیم. یعنی :

                                                            𝑏 = 3 × (−2) + 4 = −2 
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𝑦بصورت   𝐴𝐵پس معادله  = 3𝑥 −  : 𝐴𝐵تا خط  𝐶در می آید. فاصله نقطه  2

                                        𝐶 = [
−3
−1

3𝑥و               [ − 𝑦 − 2 = 0 

                 𝑑 = 𝐵𝐶 =
⌈𝑎𝑥0+𝑏𝑦0+𝑐⌉

√𝑎2+𝑏2
=

|3(−3)−1(−1)−2|

√32+12
=

10

√10
= √10 

      𝐴𝐶 = √(𝑥𝐶 − 𝑥𝐴)2 + (𝑦𝐶 − 𝑦𝐴)2 = √(2 + 3)2 + (4 + 1)2 = √50 = 5√2 

                            ⇒ 𝐴𝐵 = √40 = 2√10    𝐴𝐵2 = 50 − 10 = 40 

      = 2(√10 + 2√10) =  =  محیط مستطیل  2 ×) عرض + طول (   10√6

 𝐵تا مختصات نقطه در یک دستگاه حل نمود  را نوشت و 𝐴𝐵و  𝐵𝐶میشد معادله 
 عرض و طول ، به اندازه محیط برسیم.   ی بدست آید. سپس با محاسبه 

         𝐴 = [
2
4

] 

      𝐵 = [
0

−2
] 

      𝐶 = [
−3
−1

] 

      𝐷 = [
−1
5

] 

 

 

 2گزینه  – 052

میشود و ارتفاع  30√باشد پس هر ضلع  30√3محیط 
√3

2
برابر ضلع یعنی  

√90

2
 

برابر  𝐻میشود. حال از گزینه ها استفاده میکنیم . فاصله کدامیک از آنها از 
√90

2
 است ؟ 

- 
- 
- 
- 
- 

-
 -
 

-
 -
 

-
 
-
 

- 
- 

A 

B 
C 

D 

- - - - - - - - - -  

- - - - - - - - - - -  
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)√:                                     1بررسی گزینه 
7

2
−

4

2
)2 + (

2

2
−

1

2
)2 =

√10

2
 

)√:  گزینه دو جواب است          2بررسی گزینه 
13

2
−

4

2
)2 + (

2

2
+

1

2
)2 =

√90

2
  

𝐴𝐻  (3𝑦راه دوم : میتوان معادله  + 𝑥 − 5 =  یفاصله ( را نوشت سپس  0

𝐴نقطه  = [
3𝑡 − 5

𝑡
𝐻را از نقطه  [ = [

2
1

برابر  [
√90

2
 بدست آورد. 

𝐴𝐻  (3𝑦راه سوم : میتوان معادله    + 𝑥 − 5 =  فاصله ی( را نوشت سپس  0

𝐴نقطه  = [
3𝑡 − 5

𝑡
برابر  𝐴𝐻را از خط  [

√90

2
 بدست آورد. 

 

 

 

 

 

 . حذف در نظام جدید. سوال باید حذف شود. 0گزینه  – 013

𝑦دو معادله نسبت به  چون سوال گفته دایره ها متقاطع هستند و  = 𝑥 پس  متقارن هستند

𝑦خط  = 𝑥 .همان وتر مشترک است و نیازی به حل و محاسبه نیست 

 

 0گزینه  – 054

  ⇒ 𝑥 + 1 = 4 ⇒ 𝑥 = 3  
4

𝑦
=

𝑥+1

𝑦
)تفضیل نسبت در مخرج(  ⇒ 

4

𝑦+4
=

𝑥+1

𝑦+𝑥+1
 

A 

B 

C 

H  

www.konkur.in

forum.konkur.in



                                 
4

𝑦
=

𝑦2

5−𝑥
⇒ 𝑦3 = 4 × (5 − 3) = 8 ⇒ 𝑦 = 2 

                                             𝑦 − 2𝑥 = 2 − 2(3) = 2 − 6 = −4 

 

 

 

 

 همه ی گزینه ها غلط هستند و سوال باید حذف شود. – 011

 طبق شکل شابهند. و نست تشابه آنهازاویه با هم مت 3بحالت  𝐴𝐻𝐶و  𝑂𝐻𝐶مثلث های 

  𝐾 = tan 𝐾2میباشد و نسبت تشابه مساحتها برابر    15 = tan2 میباشد و چون  15

برابر  𝐴𝐵𝐶 مثلث است و مساحت  𝐴𝐵𝐶 مثلث  نصف مساحت 𝐴𝐻𝐶 مثلث  مساحت

𝑆𝐴𝐵𝐶                است با : =
1

2
𝐴𝐵 × 𝐴𝐶 × sin 𝐴 =

1

2
× 6 × 6 ×

1

2
= 9 

𝑆𝐴𝐻𝐶پس    =
9

2
 . در نتیجه :    

              𝐾2 =
𝑆𝑂𝐻𝐶

𝑆𝐴𝐶𝐻
= 𝑡𝑎𝑛215 = (2 − √3)2 = 7 − 4√3 =

1

7+4√3
 

𝑆𝑂𝐻𝐶                   جواب صحیح در بین گزینه ها نیست.         =
9

2
×

1

7+4√3
 

tan کوچک به مثلث بزرگ =  نسبت تشابه مثلث 15       

tan به مثلث کوچک =  بزرگ تشابه مثلثنسبت  75 

tanاگر مقدار   را حفظ نیستید میتوانید براحتی مقدارش را محاسبه کنید. 15

             tan(60 − 45) =
tan 60−tan 45

1+tan 60 tan 45
=

√3−1

1+√3
=

(√3−1)2

3−1
= 2 − √3 

 

05 

11 

05 

15 
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از  𝐎𝐇درجه میباشد و ضلع  05ضلع مقابل به زاویه ی  𝐂𝐇پاسخ راحتتر : ضلع 

 درجه بدست میاید و براحتی مساحت مثلث قابل محاسبه است. 05تانژانت 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 کافیه. برای محاسبه بقیه ی زوایا ، از متمم استفاده کنید.را یاد بگیرید  44از صفر تا 

𝐜𝐨𝐭 𝟔𝟕/𝟓 = 𝐭𝐚𝐧 𝟐𝟐/𝟓 = √𝟐 − 𝐬𝐢𝐧و        𝟏 𝟕𝟓 = 𝐜𝐨𝐬 𝟏𝟓 =
√𝟔+√𝟐

𝟒
 

              𝑺𝒊𝒏𝟐𝜶 + 𝑪𝒐𝒔𝟐𝜶 = 𝐭𝐚𝐧    و              𝟏 𝜶 × 𝐜𝐨𝐭 𝜶 = 𝟏 

 

براحتی و  با استفاده از امسال رو میشد   911و  939و  931و  929معجزه : تست 

 همین جدول حل نمود !!

سرعت تست زنی را به حداکثر ؛ زمان پاسخگویی را به حداقل  ، جدولبا یاد گیری این 

 از طراحان سوال سبقت بگیرید !!و 

 موفق باشید !!                                                 

𝑹𝒂𝒅𝒊𝒂𝒏 

Degree 

S𝒊𝒏 
 

 

 
Cos 

 
 
 

Tan 
 

 

cot 

 0                        
𝜋

12
                          

𝜋

8
                          

𝜋

6
                       

𝜋

4
 

   0                         15                      22.5                       30                      45 

0                 
√6 − √2

4
                   

√2 − √2

2
               

1

2
                     

√2

2
 

1                    
√6 + √2

4
                 

√2 + √2

2
              

√3

2
                   

√2

2
 

0                      2 − √3                   √2 − 1                     
√3

3
                  1 

∞                        2 + √3                    √2 + 1                  √3                  1 
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 : طرّاحان سوالات ریاضی کنکورنجش و آموزش کشور و سازمان سمسئولین 

و  و درک علمیبلافاصله پاسخنامه تشریحی نمیدهید تا هم درجه  چرا طراحان سوال  .1

وشنی مشخص شود و هم راه ر و قدرت و پردازش محاسبات ذهنی و عملی تانسرعت 

 بشود ؟؟ برای کنکوری های سالهای بعد

از بهترین های کشوری  ، طرّاحان سوالات کنکور وقتی طبق نظر مسئولین کشوری .2

آنهم با ان پس از ماه ها فرصت و زمان برای طرح و بررسی سوال ها ؛ هستند و خودش

هم در طرح سوال ها و هم در طرح د ؛ منابع بسیار خوب و بالایی که دارنتوجه به 

دوازدهم چه انتظاری دارید  ی د از دانش آموزان پایهش میشونگزینه ها دچار خطا و لغز

ین در ا مطمئنم طراحان تان یک دقیقه ای به پاسخ صحیح برسند ؟؟ حدود رصتکه در ف

 فرصت حتّی قادر به درک سوالها هم نیستید چه برسد به پاسخ صحیح دادن.
 خودتان رو کرده اید.تا بحال ، مشتی است از نمونه خروارهایی که  سوالات کنکور

سر  به الف(مشخص شد  نسانی و تجربی و ریاضیرشته ی اریاضی از حل سوالات  .3

والاتی از قسمت های حذف شده د و سمسلط نیستنواقف و کتابهای نظام جدید  فصل های

در طرح گزینه  ج(د ه ای و علمی دچار خطا و لغزش هستندر مفاهیم پای ب(د. آوردن

 د.نهای درست و مناسب دچار خطا و لغزش
برای پوشاندن عیب های بزگ شان از این مهم طفره میروند و  که سالیان سال است

بلافاصله بعد از جلسه آزمون ، پاسخنامه تشریحی نمی دهند تا بر مشکلات تان بیشتر از 

 این افزوده نشود.

بنده حاضرم با تک تک طراحان سوالات ریاضی کنکور رشته های انسانی و تجربی و   .4

آنهم در فرجه ی  وری و در برنامه زنده ،در سیمای کش ریاضی در حضور همگان

نید و من برای هر سوال به رقابت بپردازم. یک سوال شما برای من طرح میک قانونی

 من برای شما طرح میکنم و شما پاسخ میدهید. پاسخ میدهم و یک سوال

لطفا مسئولین سازمان سنجش و آموزش کشور و طرّاحان سوالات کنکور سراسری   .4

لاتشان باشند و پس از گذشت چندین دهه ، به دنبال راه راست باشند و دنبال رفع معض

و پر  دنبال نابودی نسل های پر تلاش و پر توان و پر امید و پر انگیزه و پر اراده

 نباشند. ارزش
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 0010از تابستان 

 

 در شهرستان ساری

 

 در خدمت علاقمندان

 

  به ریاضیّات و کنکور

 

 هستم.

 

 تلگرامی :آیدی 

     
@Aaazzii
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